

Protokoll fört vid sammanträde med styrelsen för Västergötlands-
Bridgeförbund i Herrljunga 27.1. 1971 kl 1900
Närvarande: B Rimér, A Johansson, U Johansson, T Bodén och B Birgersson

§ 1

Ordf B Rimér öppnade sammanträdet och kunde för första gången tillkännagiva detta med förbundets egen klubb som VBF erhöi i samband med SBF:s Riksstämma. Två av ledamöterna meddelade förhinder att delta i sammanträdet.

- Justering § 2 Justerades och godkändes föregående sammanträdes protokoll
- Ek. rapp. § 3. Kassören förelade styrelsen en ekonomisk rapport som preliminärt också utgjorde en budget för årets verksamhet. På grund av vissa kostnadsökningar kommer årets verksamhet att gå jämt ihop. De ökade utgifterna beror på arrangemanget av västsvenska ligan som ökade med 6:a 300:- samt beräkning av distriktmatchen med en liknande ökning. Inkomsten av BT-bridgen hade också minskat i år. Förbundets ekonomi är dock god.
- Sankt. tävl § 4. Fastställdes av sekreteraren sanktionerade tävlingar sedan föregående sammanträde:
Trollhättans BK 30/11 och 7/12, Skövde BK 3.1., Lidköpings BK och BK Knekten 6.1., Källshagens BK 16.1., Vara BS 24.1., Ulricehamns BS Bogesundsträffen 7.3. samt Flygmotor BK 21.3. eller 28.3. 1971
- Namnbyte § 5 Fastställdes tidigare tillstyrkan för Svanviks och Karlsborgs Bridgeklubbar att bilda fusion med namnet Karlsborgs Bridgeklubb.
- SM-DM par § 6. Åtog sig Vänersborgs BS att arrangera DM-finalen par 3-4 april med Trollhättans BK som ev. reservarrangör.
- DM mixed § 7 För att få en godtagbar tävlingsform för DM mixed beslöt styrelsen på försök att arrangera densamma över två dagar 17-18 april. Flertalet av fjolårets deltagare hade detta önskemål. Sekreteraren fick i uppdrag att ordna en arrangör. Skara BS hade vid tidigare tillfälle inte varit ovilliga för arrangemanget.
- Distr.match § 8. Sekreteraren fick i uppdrag att efterhöra intresset för fortsatt utbyte med de andra DF som deltagit. På grund av ny regim i Värmland-Dal och Jönköpings tillfälliga inbopp under fjolåret kanske intresset avtagit och matchen kanske inställas. Om matchen kom till stånd fick AU i uppdrag att nominera laget.
- SM-lag § 9 SBF hade kommit med förslag på semifinalplatser SM lag. Bl a var Skövde på förslag till en spelplats. Styrelsen ville dock avvakta till efter kvartsfinalen under helgen och där föreslå lämplig spelplats i Västergötland efter lagens placering.
- Uppvaktn. utmärkelser § 10 Meddelade ordf att Vara BS hade avverkat första delen av sitt 25-årsjubileum och att VBF uppvaktat med blommor. För en senare festlighet beslöt styrelsen för utdelning tillstyrka förtjänsttecken för Erik Frisén och Sture Persson. Vid Tidaholms BK 25-årsjubileum 20-21 febr utsågs B Birgersson att representera VBF.
- Skr till skolor § 11 Meddelade sekreteraren att en skrivelse tillsänts samtliga skolchefer och studierektorer i distriktet ang. 'Fritt valt arbete' Styrelsen ansåg åtgärden vara utmärkt och hoppades att denna skulle ge effekt i kommande programsättning i en del skolor. Även om inte resultatet skulle bli bra i år har dock rektorerna fått en påminnelse om vår existens och beslöts att även nästkommande år preparera skolorna med en liknande skrivelse och information

Ungdomsledarkurs

§ 12 Inbjudan till en ungdomsledarkurs hade gått ut till klubbarna. Kursen kommer att hållas i Herrljunga 12-13 febr. Anmälningstiden utgår 6. febr men meddelade Vänersborg att 2 deltagare kommer och från Alingsås 4 samt Herrljunga minst 2. Herrljunga BK:s Sune Boqvist var förtretad på SBF och Stig Billgren då de varken erhållit något kvitto eller bevis på deltagandet i fjol-årets kurs. Därmed hade de också missat Fritidsnämndens bidrag och små utsikter att få något då kassaåret slutar 31.12. Styrelsen ansåg att så får det inte gå till, det var samma förhållande med deltagarna i Skövdekursen som efter påstötningar långt om länge dock erhöill sina kvitton och bevis. Sekreteraren fick i uppdrag att påtala förhållandet och efterlysa de saknade handlingarna. Ceve Eldh Vänersborgs BS tillerkändes 100:- = mellanskillnaden av Fritidsnämndens bidrag och egna utgifter för deltagande i ungdomsledarkonferens i Leksand 1970.

Matrikeln

§ 13. Några större förändringar hade inte skett i matrikeln varför styrelsen beslöt vänta med en ny upplaga. Alla ändringar meddelas i informationsbaldet från VBF.

Konstituer.

§ 14. Valdes K-E Johansson Borås som v. ordf och Silva Järpe som v. sek. för verksamhetsåret. AU omvaldes med sekreteraren och de tre gruppledarna.

Registr.

§ 15 Aplanreds BK hade vid inträdet i förbundet hösten 1960 erlagt årsavgift jan 1961. När nu registreringen trä ex i kraft anser de att de har en årsavgift tillgodo och därför inte skulle behöva erlagga någon sådan förrän 1972. Styrelsen var ense om att ett formellt fel begåtts vid första inbetalningen efter inträdet men ansåg därför inte att klubben kunde slippa årsavgiften. Klubben fick då hellre moderera medlemsantalet under 1969-70 för att täcka av ifterna för registerkortet nästkommande inbetalning.

Diplom

§ 16 Sekreteraren tog upp frågan om inte SBF:s förtjänstdiplom borde inramas före överlämnandet på VBF:s bekostnad. Flera synpunkter framkom, dels kanske inte vederbörande mottagare hade plats för ett dylikt dels kanske ramen inte passade in på möbleringen i övrigt, dels fanns det andra förvaringsmodeller varför inramningen skulle vara bortkastad. Styrelsen beslöt att t v slopa inramning.

BT-bridgen

§ 17 Uno Johansson var inte nöjd med kvalificeringen till BT-bridgen. Han ansåg att semifinalerna inte var representativa när halva deltagarantalet går till final t o m de som är under medel. Man borde inte bita sig fast vid bestämmelserna i ett sådant läge. Då fråga f n inte var aktuell beslöt styrelsen avvakta för att senare lägga fram ett beslut.

SBF:s styr.

§ 17. Ordf informerade från SBF:s senaste styrelsesammanträde där han varit närvarande. Där kom frågan om spritservering i samband med spel upp till penetrering. Styrelsen var enig om att detta var av ondo och borde klubbar och tävlingsarrangörer uppmärksammas på detta. Problem förelåg också i sammanhanget då tävlingsarrangörer i regel är hänvisade till hotellokalerna och om det finns en bar i närheten eller att en servertris går omkring i lokalen kommer på ett ut. Men krafttag bör tagas för att få bort grogglaset från bridgebordet i all synnerhet nu när ungdomar allt mer börjar gästa bridgeborden.

§ 18 Sammanträdet avslutades

Justerat

Beut Pimé
Ordf.

Vid protokollet

B Birgersson
B Birgersson

Protokoll fört vid styrelsesammanträde i Vänersborg 3 april 1971 kl 1100 och 1800.

Närvarande: B Rimér, K-E Johansson, A Johansson, C Theen, C Sallander, B Birgersson samt vid det senare sammanträdet U Johansson.

§ 1

Inledningen på sammanträdet blev lite ovanligt, familjen Brita och Artur Johansson bjöd på kaffe och rågade fat med härliga "maakor" och dottern Inger såg till att ledamöterna under debattens gång inte glömde av att äta. Efter första tuggan förklarade ordf. sammanträdet öppnat.

§ 2

Föregående protokoll justerades och godkändes samtidigt som ordf meddelade att HÖF och sekreteraren representerat vid Tidaholms 25-årsjubileum.

§ 3

Sanktioner

Fastställdes av sekreteraren givna sanktioner: Tidaholm 17-24 mars Flygmotor BK 21 mars, Trollhättans BK 1-8 mars, Stenstorps BK 21-28 april, Mölltorps BK 2 maj, Hjo BS 9 maj. Under sommaren sanktionerades följande tävlingar: Boråsklubbarna 6 st, Skövdeklubbarna 4 st, Vänersborgs BS 2 st, Trollhättans BK 2 st Hjo BS 2 st. Vänersborgs BS skulle i samband med jubileum komma in med ansökan om guld tävling 2-3 okt 1971 vilken beslöts tillstyrkas.

§ 4

Västsv.ligan

Inbjudan till västsv. ligan hade inkommit från Bohuslän-Dals BF 25-26 sept 1971. Beslöt styrelsen nominera lag Kullgraf och lag Edh med lag Lindell som reserv till denna tävling. Damlaget: segrarna och tvåorna i DM damer med de i tur stående som reservpar. Beslöts att varje lag skulle erhålla 200:- i bidrag för resekostnader och upphåll.

§ 5

Årsmötet

Årsmötet beslöts hållas i Herrljunga 12 sept 1971 under samma former som 1970.

§ 6

SM lag 1971-72

Fjolårets spelform hade gillats av de flesta lagen och några förslag om ändringar hade inte inkommit varför styrelsen beslöt att ännu ett år tillämpa samma spelform med den ändringen att poängskalan 20/-5 skulle tillämpas och taket för belastningspoäng skulle höjas till 41 under kvalificeringen. Under förutsättning att SBF:s normer blev oförändrade skulle startavgiften vara oförändrad 50:-/lag. Anmälan om deltagande före 8 sept, lottning vid årsmötet.

§ 7

BT-bridgen

Beslöts att BT-bridgen skulle arrangeras i vanlig ordning. Förslag framkom att man samtidigt skulle arrangera DM-par och därmed få två propagandatävlingar av fullödig klass. BT-bridgen skulle då bli en inbakad sidotävling. Styrelsen beslöt pejla intresset för en sådan form och framlägga inkomna synpunkter och förslag till årsmötet.

- § 8
SM mixed Styrelsen var inte nöjd med SBF:s spelprogram med sammandragning av både semifinalerna SM mixed och SM juniorer. VBF hade därför i yttrande framlagt sina synpunkter på spelprogrammet. I avvaktan på fastställande beslöts avvakta speldag för semifinal men skulle tävlingen arrangeras i vanlig ordning med ev. bogämnan om annan speldag hos SBF.
- § 9
SM juniorer SM-DM juniorer skulle arrangeras av Boråsgruppen
- § 10
Juniorläger Meddelade sekr att inbjudan inkommit om deltagande i juniorläger i Kullsjö under sommaren för fem ungdomar. Ungdomskommittén fick i uppdrag att nominera deltagarna. Samtidigt meddelade sekr att SBF:s Ungdomsråd håller regionskonferens på OK Motell i Skövde 17-18 april och att VBF:s Ungdomskommitté erhållit meddelande härom för deltagande.
- § 11
Distr.match Jönköpings BF arrangerar året distriktmatch mot Bohuslän-Dal och Värmland-Dals BF där VBF är fjärde DF. Tävlingen arrangeras 24-25 april på Reso-hotellet Portalen i Jönköping med början kl 1400. Dampar: A Just-M Rosén. Juniorer: de främsta i DM 2 par om dessa gick vidare i SM par skulle resultatlistan följas nedåt. Styrelserepresentanter: C Sallander m partner och B Birgersson m partner. Mixedpar: B o K-E Segander övriga fyra par skulle nomineras i följd efter de 7 SM finalisterna vid semifinalen SM par. Varje deltagare skulle erhålla 60:- i rese-och traktamentskostnader.
- § 12
Förslag om lagserier Kent Danielsson Vänersborg hade inkommit med en skrivelse och förslag om lagserietävlingar inom DF i 3 divisioner med upp och nedflyttning. Styrelseledamöterna hade fått kopia av skr för yttrande. De flesta ledamöterna ställde sig tvivlande till att en sådan tävling skulle gå att genomföra då SM lag skulle kollidera med tävlingen och många klubbar redan nu inte såg detta med blida ögon då erfarenheterna av SM-lagspelet medförde minskad frekvens på klubbspellet. Programmet var under hästen mycket komprimerat varför ytterligare ett arrangemang inte skulle vinna gehör. Förslaget gick dock vidare till klubbar och spelare för att vid årsmötet återupptaga förslaget.
- § 13
U-ledarkonf. Till SBF:s ungdomsledarkonferens vid Malens Havsbad 11-17 juni föreslogs Hasse Ekman som representant, ytterligare deltagande skulle bekostas av vederbörande i samråd med resp. Fritidenämnd.
- § 14
Kvalbidrag Tillerkändes Ruth Segander 50:- för deltagande i EM och NM uttagningar. Samma belopp skulle också tillerkännas de juniorpar som deltog och gick vidare efter första kvalificeringsomgången.
- § 15
SBF:s spelpr. Några ytterligare synpunkter på detta utöver de som fr^mkommit under § 8 förelåg ej.
- § 16
Justeras Sammanträdet avslutades och beslöts att det vanligen återkommande majsammanträdet, om inget oförutsett inträffade, skulle inställas.

Justeras

Kid protokollet

B-Birgersson

Protokoll fört vid sammanträde med styrelsen för Västergötlands Bridgeförbund i Herrljunga 12.9.1971 kl 1000

Närvarande: B Rimér, K-E Johansson, U Johansson, S Järpe, C Sallander, A Johansson
B Birgersson, C Theen, B Ek, T Bodén

§ 1

Ordf B Rimér förklarade sammanträdet öppnat

§ 2

Protokoll från föregående sammanträde i Vänersborg justerades

Sanktioner

§ 3

Fastställdes av sekreteraren givna tävlingssanktioner och beslöt styrelsen att delegera sanktioneringen av tävlingar helt på sekreteraren. Tävlingarna hade i regel spelats när styrelsen skulle fastställa dem.

Kotion till
riksstämman
från Örebro

§ 4

Beslutade styrelsen bifalla ett förslag från Boie Barr i Örebro när det gällde val av ordf i SBF:s ungdomsråd.

Lagtävlingar

§ 5

Upptog en bordlagd fråga från K Danielsson Vänersborg om att starta lagspel i divisioner med upp- och nedflyttning. Styrelsen ansåg förslaget vara bra men borde administreras av klubbarna tills intresset blivit så stort att det borde centralt administreras. Styrelsen hänsköt fråga till årsmötet för ytterligare penetrering.

DM par

§ 6

Upptogs frågan om ett separat DM par utanför SM-kvalificeringen och då samtidigt koppla in BT-bridgen i tävlingen. Detta kunde dock inte realiseras i år varför frågan ytterligare skulle få ventileras på klubbarna och bland spelarna

Kvotering i
BT

§ 7

Uno Johansson föreslog en annan kvotering när det gällde finalplatser till BT-bridgen där det hänt att par som i semifinal spelat under medel ändå kommit till final. Beslöt styrelsen ha uppmärksamheten riktad härpå och i förekommande fall göra en omkvotering.

Årsavgift

§ 8

Beslöts föreslå årsmötet oförändrad årsavgift för seniorspelare och en höjning till 5:- för juniorspelare.

Budget

§ 9

Godkändes kassörens förslag till budget 1971-72. Kontot för oförutsedda utgifter var snålt tilltaget men skulle styrelsen i största möjliga utsträckning följa budgeten utan att behöva använda kapitalbehållningen.

Dm arrangörer

§ 10

Skulle kretsledarna försöka ordna arrangörer till höstens och vårens DM arrangemang.

Ungdomsbidrag

§ 11

Informerade sekreteraren om de nya ungdomsbidrag klubbarna kan komma i åtnjutande av vid mer än fem spelande ungdomar under spelkvällarna.

Rapport fr
Uddevalle BF

§ 12

Tävlingsledaren för Uddevalla-bridgen John Andersson meddelade i en rapport att paret Thempo-Thempo vid Bridgeveckan underlåtit att lyda tävlingsledaren.

Då ordf och A Johansson personligen hade varit närvarande vid hän-

delsen kunde dessa mer ingående redogöra för vad som hänt. Motståndarparet hade också stor skuld i händelsen och halvt om halvt provocerat fram ett avbrott i spelet och ingripande av tävlingsledaren. Styrelsen försvarade inte Thempos handlande ~~men~~ men ansåg förseelsen som ringa. A Johansson fick i uppdrag att till Tempo framföra styrelsens åsikter i fallet, och några vidare åtgärder vidtogs ej.

VBF 25 &r § 13

Meddelade sekreteraren att VBF startades 25 mars 1947 och alltså stod inför ett jubileum. Meddelandet skulle framföras till årsmötet för att få förslag till åtgärder.

§ 14

Sammanträdet avslutades

Vid protokollet

B-Birgersson

Justeras:

Bevit Dimeé

Ordf